

ПРОТОКОЛ
відкритого обговорення схваленого проекту постанови НКРЕКП
«Про встановлення тарифів на виробництво теплової енергії
ТОВ «НАФТОГАЗ ТЕПЛО»

03.12.2019 11⁰⁰

м. Київ

*Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, вул. Смоленська, 19
кім. 311*

Головуючий: Гейко О. В., заступник начальника відділу комбінованого виробництва електричної та теплової енергії управління генеруючих підприємств Департаменту із регулювання відносин у сфері енергетики НКРЕКП.

Присутні від НКРЕКП:

Гейко О. В., заступник начальника відділу комбінованого виробництва електричної та теплової енергії управління генеруючих підприємств департаменту із регулювання відносин у сфері енергетики НКРЕКП;

Висоцький Р. А., завідувач сектору моніторингу та аналізу генерації управління генеруючих підприємств Департаменту із регулювання відносин у сфері енергетики.

Присутні від ТОВ «НАФТОГАЗ ТЕПЛО»:

Петченко П. В., директор.

Андрієнко М. Г., фінансовий директор.

Красна П. В., начальник Відділу регулювання теплоенергетики та споживання газу НАК «Нафтогаз України».

Присутні від Національного агентства України з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів:

Трофименко І. В. начальник 3-го відділу Управління менеджменту активів АРМА.

Виконавчим комітетом Новояворівської міської ради надано лист від 03.12.2019 № 2104/10, що підписаний міським головою м. Новояворівськ В. Муравлем стосовно підтримки схваленого проекту постанови НКРЕКП «Про встановлення тарифів на виробництво теплової енергії ТОВ «НАФТОГАЗ ТЕПЛО» щодо встановлення ТОВ «НАФТОГАЗ ТЕПЛО» тарифів на виробництво теплової енергії, а також їх структури, що виробляється теплоелектроцентралями у м. Новий Розділ та м. Новояворівськ та повідомленням про неможливість участі представника Новояворівської міської ради на відкритому обговоренні.

Виконавчим комітетом Новороздільської міської ради надано лист від 29.11.2019 № 02-12/09/1761, що підписаний секретарем Новороздільської міської ради І. Кравець з повідомленням про неможливість участі представника Новороздільської міської ради на відкритому обговоренні, а також пропозицією встановити тариф на виробництво теплової енергії, що використовується для виробництва та надання установам, що фінансуються за рахунок державного і місцевих бюджетів, послуг з централізованого опалення та централізованого постачання гарячої води на рівні тарифу для населення – 834,35 грн/Гкал.

Порядок денний:

Обговорення та розгляд зауважень та пропозицій щодо схваленого 22 листопада 2019 року проекту постанови НКРЕКП «Про встановлення тарифів на виробництво теплової енергії ТОВ «НАФТОГАЗ ТЕПЛО».

Слухали:

Гейко О. В. звернувся до присутніх з привітальним словом та повідомив, що відкрите обговорення схваленого проекту постанови НКРЕКП «Про встановлення тарифів на виробництво теплової енергії ТОВ «НАФТОГАЗ ТЕПЛО» проводиться на виконання Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» та Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 30.06.2017 № 866.

Гейко О. В. зазначив, що на засіданні НКРЕКП, що проводилось у формі відкритого слухання, 22 листопада 2019 року було схвалено проект постанови «Про встановлення тарифів на виробництво теплової енергії ТОВ «НАФТОГАЗ ТЕПЛО». Згідно з вимогами чинного законодавства, на офіційному веб-сайті НКРЕКП було оприлюднено схвалений проект постанови разом з обґрунтовувальними матеріалами, необхідними для прийняття рішення, з метою отримання зауважень та пропозицій.

Висоцький Р. А. зазначив, що до схваленого проекту постанови НКРЕКП «Про встановлення тарифів на виробництво теплової енергії ТОВ «НАФТОГАЗ ТЕПЛО» надано лише пропозицію виконавчого комітету Новороздільської міської ради щодо встановлення тарифу на виробництво теплової енергії, що використовується для виробництва та надання установам, що фінансуються за рахунок державного і місцевих бюджетів, послуг з централізованого опалення та централізованого постачання гарячої води на рівні тарифу для населення – 834,35 грн/Гкал. Інших письмових зауважень та пропозицій до схваленого проекту постанови НКРЕКП «Про встановлення тарифів на виробництво теплової енергії ТОВ «НАФТОГАЗ ТЕПЛО» не надходило.

Зважаючи, що питання встановлення ТОВ «НАФТОГАЗ ТЕПЛО» тарифів на виробництво теплової енергії, а також їх структури, що

виробляється теплоелектроцентралями у м. Новий Розділ та м. Новояворівськ розглядається за ініціативою НКРЕКП, тому відповідно до положень Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 30.06.2017 № 866, обговорення проекту рішення НКРЕКП не буде переноситись на інший термін.

Слід зауважити, що будь-яких розрахунків чи інших обґрунтувань необхідності встановлення тарифу на виробництво теплової енергії, що використовується для виробництва та надання установам, що фінансуються за рахунок державного і місцевих бюджетів, послуг з централізованого опалення та централізованого постачання гарячої води на рівні тарифу для населення – 834,35 грн/Гкал виконавчим комітетом Новороздільської міської ради не надано. Зважаючи на відсутність на відкритому обговоренні представника Новороздільської міської ради для належного пояснення такої пропозиції, а також той факт, що пропозиція виконавчого комітету Новороздільської міської ради не містить жодного обґрунтування, тож зазначена пропозиція не може бути прийнята в рамках проведення відкритого обговорення схваленого проекту постанови НКРЕКП «Про встановлення тарифів на виробництво теплової енергії ТОВ «НАФТОГАЗ ТЕПЛО».

Гейко О. В. зазначив, що уповноважені представники виконавчого комітету Новороздільської міської ради мають можливість прийняти участь у відкритому засіданні НКРЕКП, що проводиться у формі відкритого слухання, під час розгляду питання щодо прийняття постанови НКРЕКП «Про встановлення тарифів на виробництво теплової енергії ТОВ «НАФТОГАЗ ТЕПЛО» та додатково висловити свої зауваження та пропозиції щодо встановлення тарифів на виробництво теплової енергії ТОВ «НАФТОГАЗ ТЕПЛО».

Висоцький Р. А. повідомив, що до НКРЕКП надійшов лист Національного агентства України з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів від 14.09.2018 № 2054/1-31-18/6, яким НКРЕКП було надано копію ухвали слідчого судді Солом'янського районного суду міста Києва Кушнір С. І. від 07.06.2018 № 760/14539/18 та копію ухвали слідчого судді Солом'янського районного суду міста Києва Сергієнко Г. Л. від 12.06.2018 № 760/14541/18.

Відповідно до ухвали слідчого судді Солом'янського районного суду міста Києва Кушнір С. І. від 07.06.2018 № 760/14539/18 накладено арешт на майно, належне Товариству з обмеженою відповідальністю «Енергія-Новий Розділ» (код ЄДРПОУ 33525073) як на єдиний майновий комплекс, у тому числі, але не виключно на місяця та засоби провадження господарської діяльності з виробництва електричної та теплової енергії Новороздільської ТЕЦ, арештоване майно передане Національному агентству України з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів в управління для реалізації або передачі в управління за договором на підставах, у порядку та на умовах, визначених ст.ст. 19, 21 Закону України «Про Національне агентство України з питань виявлення,

розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів». Відповідно до зазначеної ухвали Національне агентство України з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів зобов'язане забезпечити реєстрацію прав управління та інших речових прав, що виникатимуть на підставі ухвали слідчого судді про передачу Національному агентству України з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів в управління майна, на яке накладено арешт.

Відповідно до ухвали слідчого судді Солом'янського районного суду міста Києва Сергієнко Г. Л. від 12.06.2018 № 760/14541/18 накладено арешт із тимчасовим позбавленням права на відчуження, розпорядження, користування на майно, належне Товариству з обмеженою відповідальністю Науково-виробниче підприємство «Енергія-Новояворівськ» (код ЄДРПОУ 32789941) як на єдиний майновий комплекс, у тому числі на місяця та засоби провадження господарської діяльності з виробництва електричної та теплової енергії Новояворівської ТЕЦ, арештоване майно передане Національному агентству України з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів в управління для реалізації або передачі в управління за договором на підставах, у порядку та на умовах, визначених ст.ст. 19, 21 Закону України «Про Національне агентство України з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів». Відповідно до зазначеної ухвали Національне агентство України з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів зобов'язане надіслати інформацію про накладення арешту на активи органам, що ведуть державні реєстри таких активів, прав на них або їх обтяжень, в порядку, визначеному чинним законодавством України.

Листом від 19 листопада 2019 року № 8521/6.1-31-19/6 Національним агентством України з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів було повідомлено НКРЕКП, що 19 листопада 2019 року між Національним агентством України з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів і ТОВ «НАФТОГАЗ ТЕПЛО» були укладені договори управління майном (активами) як єдиними майновими комплексами, що належать ТзОВ НВП «Енергія-Новояворівськ» і ТзОВ «Енергія-Новий Розділ» (далі – Активи).

Національне агентство України з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів листом від 14 листопада 2019 року № 8434/6.1-31-19/6 звернулось до НКРЕКП з проханням ініціювати встановлення тарифів на виробництво теплової енергії ТОВ «НАФТОГАЗ ТЕПЛО» за ініціативою НКРЕКП для недопущення зриву опалювального сезону, зважаючи на ситуацію, що склалась у Львівській області у зв'язку із зупинкою роботи Новороздільської ТЕЦ та Новояворівської ТЕЦ.

Висоцький Р. А. зазначив, що з метою дотримання вимог Закону України «Про теплопостачання», зокрема статті 20, якою визначено, що тарифи на теплову енергію повинні забезпечувати відшкодування всіх економічно обґрунтованих витрат на виробництво, транспортування та постачання теплової енергії, а також вимог Закону України «Про ціни і ціноутворення», яким визначено, що державні регульовані ціни повинні бути економічно обґрунтованими (забезпечувати відповідність ціни на товар витратам на його виробництво, продаж (реалізацію) та прибуток від його продажу (реалізації), НКРЕКП листом від 02.12.2019 № 12654/17.4/7-19 звернулася до ТОВ «НАФТОГАЗ ТЕПЛО» з пропозицією підтвердити можливість провадження беззбиткової діяльності з виробництва електричної та теплової енергії на цілісних майнових комплексах Новороздільської ТЕЦ та Новояворівської ТЕЦ, а також із застереженням щодо необхідності дотримання визначених напрямків та обсягів використання коштів за статтями витрат, відповідно до визначеної структури тарифів на виробництво теплової енергії, що пропонується встановити ТОВ «НАФТОГАЗ ТЕПЛО».

Петченко П. В. підтвердив, що ТОВ «НАФТОГАЗ ТЕПЛО» гарантує, що буде провадити беззбиткову діяльність з виробництва теплової енергії на цілісних майнових комплексах Новороздільської ТЕЦ та Новояворівської ТЕЦ, а також буде забезпечувати стабільне, надійне та якісне централізоване опалення та централізоване постачання гарячої води для споживачів впродовж опалювального сезону 2019/2020 років з дотриманням всіх норм чинного законодавства про що також ТОВ «НАФТОГАЗ ТЕПЛО» інформувало НКРЕКП листом від 02.12.2019 № 126/193.

Висоцький Р. А. доповів, що встановлена електрична потужність Новороздільської ТЕЦ – 52,0 МВт, тепла – 148,5 Гкал/год. Планові показники виробництва теплової енергії – 208,260 тис. Гкал, у т.ч. за категоріями споживачів:

- надання населенню послуг з опалення та гарячого водопостачання – 177,02 тис. Гкал;
- надання релігійним організаціям послуг з опалення та гарячого водопостачання – 0,247 тис. Гкал;
- надання послуг з опалення та гарячого водопостачання установам, що фінансуються за рахунок державного і місцевих бюджетів – 7,073 тис. Гкал;
- іншим споживачам – 23,919 тис. Гкал.

Тарифи на виробництво теплової енергії Новороздільською ТЕЦ, а також їх структура встановлені постановою НКРЕКП від 10 грудня 2018 року № 1685 та складають:

Без ПДВ

Найменування показників	Теплова енергія	
	тис. грн	грн/Гкал
Виробнича собівартість, у т. ч.:	177 922,9	854,33
виробничі послуги	3 228,3	15,50
сировина і допоміжні матеріали	971,7	4,67
паливо	164 586,4	790,29
допоміжні та інші матеріали	0,0	0,00
витрати на оплату праці	2 794,4	13,42
єдиний внесок на загальнообов'язкове державне соціальне страхування	614,8	2,95
амортизаційні відрахування	5 313,0	25,51
інші витрати	414,3	1,99
Адміністративні витрати, у т. ч.:	794,2	3,81
матеріальні витрати	76,3	0,37
витрати на оплату праці	512,3	2,46
єдиний внесок на загальнообов'язкове державне соціальне страхування	112,7	0,54
амортизаційні відрахування	1,9	0,01
інші витрати	91,0	0,44
Інші операційні витрати, у т. ч.:	30,3	0,15
на дослідження і розробку	0,0	0,00
на соціальний розвиток	0,0	0,00
інші	30,3	0,15
Усього операційні витрати	178 747,4	858,29
відсоток за кредит	0,0	0,00
Усього витрат	178 747,4	858,29
Прибуток	934,1	4,49
Податок на прибуток	168,1	0,81
Нерозподілений прибуток, у т. ч.:	766,0	3,68
виплата дивідендів	0,0	0,00
резервний капітал	0,0	0,00
інше використання прибутку	766,0	3,68
Товарна продукція	179 681,5	862,77
Зміна товарної продукції (згідно з актом перевірки тощо)	0,0	0,00
Товарна продукція з урахуванням зміни	179 681,5	862,77
Корисний відпуск енергії, тис. Гкал	208,3	x
Тариф на виробництво теплової енергії, що використовується:	x	x
для виробництва та надання населенню послуг з централізованого опалення та централізованого постачання гарячої води	x	834,35
для виробництва та надання релігійним організаціям послуг з централізованого опалення та централізованого постачання гарячої води	x	511,50
для виробництва та надання установам, що фінансуються за рахунок державного і місцевих бюджетів, послуг з централізованого опалення та централізованого постачання гарячої води	x	1035,02
іншими споживачами	x	1037,75

Встановлена електрична потужність Новояворівської ТЕЦ – 51,89 МВт, тепла – 79,66 Гкал/год. Планові показники виробництва теплової енергії – 191,200 тис. Гкал, у т.ч. за категоріями споживачів:

- надання населенню послуг з опалення та гарячого водопостачання – 177,02 тис. Гкал;
- надання релігійним організаціям послуг з опалення та гарячого водопостачання – 0,247 тис. Гкал;
- надання послуг з опалення та гарячого водопостачання установам, що фінансуються за рахунок державного і місцевих бюджетів – 7,073 тис. Гкал;
- іншим споживачам – 23,919 тис. Гкал.

Тарифи на виробництво теплової енергії Новояворівською ТЕЦ, а також їх структура встановлені постановою НКРЕКП від 10 грудня 2018 року № 1685 та складають:

Найменування показників	Теплова енергія	
	тис. грн	грн/Гкал
Виробнича собівартість, у т. ч.:	171 965,1	899,40
виробничі послуги	3 558,3	18,61
сировина і допоміжні матеріали	790,2	4,13
паливо	161 041,9	842,27
допоміжні та інші матеріали	0,0	0,00
витрати на оплату праці	1 782,3	9,32
єдиний внесок на загальнообов'язкове державне соціальне страхування	392,1	2,05
амортизаційні відрахування	3 930,1	20,55
інші витрати	470,2	2,46
Адміністративні витрати, у т. ч.:	478,0	2,50
матеріальні витрати	59,3	0,31
витрати на оплату праці	256,7	1,34
єдиний внесок на загальнообов'язкове державне соціальне страхування	56,5	0,30
амортизаційні відрахування	12,9	0,07
інші витрати	92,6	0,48
Інші операційні витрати, у т. ч.:	23,8	0,12
на дослідження і розробку	0,0	0,00
на соціальний розвиток	23,8	0,12
інші	0,0	0,00
Усього операційні витрати	172 466,9	902,02
відсоток за кредит	0,0	0,00
Усього витрат	172 466,9	902,02
Прибуток	2 820,4	14,75
Податок на прибуток	507,7	2,66
Нерозподілений прибуток, у т. ч.:	2 312,7	12,10
виплата дивідендів	0,0	0,00
резервний капітал	0,0	0,00
інше використання прибутку	2312,7	12,10
Товарна продукція	175 287,3	916,77
Зміна товарної продукції (згідно з актом перевірки тощо)	0,0	0,00

Товарна продукція з урахуванням зміни	175 287,3	916,77
Корисний відпуск енергії, тис. Гкал	191,2	x
Тариф на виробництво теплової енергії, що використовується:	x	x
для виробництва та надання населенню послуг з централізованого опалення та централізованого постачання гарячої води	x	814,32
для виробництва та надання установам, що фінансуються за рахунок державного і місцевих бюджетів, послуг з централізованого опалення та централізованого постачання гарячої води	x	1018,00
іншими споживачами	x	1021,87

Висоцький Р. А. зазначив, що відповідно до ч.2 ст.22 Закону України «Про теплопостачання» зміна форми власності або перехід права власності на відповідні об'єкти з виробництва, постачання та транспортування теплової енергії, яка здійснюється в порядку, передбаченому законами України, не повинна призводити до погіршення умов та якості теплопостачання споживачам. Таким чином, було запропоновано ТОВ «НАФТОГАЗ ТЕПЛО» встановити тарифи на виробництво теплової енергії на тому ж самому рівні, що діяли на Новояворівській ТЕЦ та Новороздільській ТЕЦ до моменту передачі Національним агентством України з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів в управління цих Активів ТОВ «НАФТОГАЗ ТЕПЛО».

Підсумовуючи викладене, **Висоцький Р. А.** наголосив на необхідності встановлення ТОВ «НАФТОГАЗ ТЕПЛО» наступних тарифів у таких розмірах:

1) тарифи на виробництво теплової енергії, що виробляється на **НОВОРОЗДІЛЬСЬКІЙ** ТЕЦ та використовується:

для виробництва та надання населенню послуг з централізованого опалення та централізованого постачання гарячої води – 834,35 грн за 1 Гкал (без ПДВ);

для виробництва та надання релігійним організаціям послуг з централізованого опалення та централізованого постачання гарячої води – 511,50 грн за 1 Гкал (без ПДВ);

для виробництва та надання установам, які фінансуються за рахунок державного і місцевих бюджетів, послуг з централізованого опалення та централізованого постачання гарячої води – 1035,02 грн за 1 Гкал (без ПДВ);

іншими споживачами – 1037,75 грн за 1 Гкал (без ПДВ);

2) тарифи на виробництво теплової енергії, що виробляється на **НОВОЯВОРИВСЬКІЙ** ТЕЦ та використовується:

для виробництва та надання населенню послуг з централізованого опалення та централізованого постачання гарячої води – 814,32 грн за 1 Гкал (без ПДВ);

для виробництва та надання установам, які фінансуються за рахунок державного і місцевих бюджетів, послуг з централізованого опалення та централізованого постачання гарячої води – 1018,00 грн за 1 Гкал (без ПДВ);

іншими споживачами – 1021,87 грн за 1 Гкал (без ПДВ).

Петченко П. В. також погодився з необхідністю встановлення таких рівнів тарифів:

1) тарифи на виробництво теплової енергії, що виробляється на **НОВОРОЗДІЛЬСЬКІЙ ТЕЦ** та використовується:

для виробництва та надання населенню послуг з централізованого опалення та централізованого постачання гарячої води – 834,35 грн за 1 Гкал (без ПДВ);

для виробництва та надання релігійним організаціям послуг з централізованого опалення та централізованого постачання гарячої води – 511,50 грн за 1 Гкал (без ПДВ);

для виробництва та надання установам, які фінансуються за рахунок державного і місцевих бюджетів, послуг з централізованого опалення та централізованого постачання гарячої води – 1035,02 грн за 1 Гкал (без ПДВ);

іншими споживачами – 1037,75 грн за 1 Гкал (без ПДВ);

2) тарифи на виробництво теплової енергії, що виробляється на **НОВОЯВОРІВСЬКІЙ ТЕЦ** та використовується:

для виробництва та надання населенню послуг з централізованого опалення та централізованого постачання гарячої води – 814,32 грн за 1 Гкал (без ПДВ);

для виробництва та надання установам, які фінансуються за рахунок державного і місцевих бюджетів, послуг з централізованого опалення та централізованого постачання гарячої води – 1018,00 грн за 1 Гкал (без ПДВ);

іншими споживачами – 1021,87 грн за 1 Гкал (без ПДВ).

Представник Національного агентства України з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів **Трофименко І. В.** також підтвердив, що Агентство підтримує запропоноване НКРЕКП рішення та погоджується з необхідністю встановлення **ТОВ «НАФТОГАЗ ТЕПЛО»** озвучених тарифів на виробництво теплової енергії для потреб населення, релігійних організацій, бюджетних установ та інших споживачів.

Всі учасники відкритого обговорення а саме: начальник 3-го відділу Управління менеджменту активів Національного агентства України з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів **Трофименко І. В.**, а також директор **ТОВ «НАФТОГАЗ ТЕПЛО» Петченко П. В.**, зазначили, що станом на сьогодні вживають та в подальшому вживатимуть всіх можливих заходів для забезпечення надійного проходження опалювального сезону, стабільного виробництва теплової енергії з метою надійного та якісного централізованого опалення та централізованого постачання гарячої води для споживачів теплової енергії від Новороздільської ТЕЦ та Новояворівської ТЕЦ.

Вирішили:

Протокол відкритого обговорення схваленого проекту постанови НКРЕКП «Про встановлення тарифів на виробництво теплової енергії ТОВ «НАФТОГАЗ ТЕПЛО» розмістити на офіційному веб-сайті НКРЕКП. Винести на засідання НКРЕКП, що проводиться у формі відкритого слухання, питання щодо прийняття постанови НКРЕКП «Про встановлення тарифів на виробництво теплової енергії ТОВ «НАФТОГАЗ ТЕПЛО».

Головуючий



О. Гейко

Директор
ТОВ «НАФТОГАЗ ТЕПЛО»



П. Петченко

Представник Національного агентства
України з питань виявлення, розшуку
та управління активами, одержаними
від корупційних та інших злочинів



І. Трофименко